

BELÜGYMINISZTERIUM

10—22/11/1980.

**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG
BELÜGYMINISZTERÉNEK**

11/1980. számú

PARANCSA

Budapest, 1980. évi április hó 1-én. ✓

Elvtársak!

Rendőrök, határőrök, tűzoltók, tisztetek, tiszthelyettesek, zászlósok, tisztek, tábornokok!

Hazánk felszabadulásának 35. évfordulóját ünnepeljük. Három és fél évtizeddel ezelőtt a Szovjetunió a német fasizmus felett aratott világtörténelmi győzelme eredményeként népünk felszabadult a hitleri megszállók és magyar kiszolgálók uralma alól.

Az évforduló alkalmából soha el nem múló hálával és tisztelettel emlékezünk a Szovjetunió Kommunista Pártja vezette szovjet népre, a dicsőséges szovjet hadsereg katonáira és mindazokra a szovjet hősökre, akik életüket áldozták hazánk felszabadításában. A dicsőséges Vörös Hadsereg felszabadító győzelme kedvező feltételeket teremtett a volt uralkodó osztályok hatalmának szétzúzásához, hazánk demokratikus fejlődéséhez, a népi demokratikus állam megteremtéséhez.

A felszabadulás időpontjában a kommunista párt volt az az erő, amely programot adott az ország újjáépítéséhez, a magyar társadalom forradalmi átalakításához. E program megvalósítása során a reakciós erők elleni küzdelemben felszámoltuk a nagybirtokrendszert, államosítottuk a bankokat, köztulajdonba vettük a gyárakat. Az osztályellenséggel vívott harcban összekovácsolódott és megszilárdult a magyar munkásosztály politikai egysége. Létrejött 1948-ban az egységes forradalmi marxista—leninista párt, amelynek vezetésével a munkásosztály — szövetségben a dolgozó parasztsággal — a hatalom birtokosa lett. Mindez lehetővé tette társadalmi és gazdasági berendezkedésünk szocialista alapokra helyezését, népünk életének gyökeres átalakítását. Elért eredményeink elválaszthatatlanok a Szovjetunióval és a testvéri szocialista országokkal kialakított politikai, gazdasági és kulturális együttműködéstől, a Szovjetunió internacionalista segítségétől.

64-11/2/80.

1980 APR 1

65-1-11/80

Szocialista építőmunkánk fejlődése azonban nem volt egyenletes. A szektás, dogmatikus hibák és a revizionista árulás, a nemzetközi imperializmus, valamint a belső osztályellenség tevékenységének következményeként 1956. októberében veszélybe került a munkáshatalom. A forradalmi munkás-paraszt kormány kérésére nyújtott szovjet fegyveres segítséggel felszámoltuk az ellenforradalom erőit, s az újjászervezett párt vezetésével biztosítottuk a gyors konszolidációt, az építő munka folytatását.

Elvtársak!

Hazánk fejlődése közel negyedszázada töretlen. Népünk a Magyar Szocialista Munkáspárt vezetésével történelmi jelentőségű eredményeket ért el. A munkásosztály, a dolgozó nép hatalmas szilárd. Uralkodóvá váltak a szocialista termelési viszonyok, leraktuk a szocializmus alapjait. Jelentős eredmények születtek a gazdasági és kulturális építőmunkában, s számottevően emelkedett a dolgozó nép életszínvonala. Szélesedik és erősödik a szocialista demokrácia. Kibontakoztak a nép alkotó erői, a munkások, a szocialista mezőgazdaság dolgozói, az értelmiségiek és más dolgozó rétegek szocialista nemzeti egységben építik a fejlett szocialista társadalmat. A Magyar Szocialista Munkáspárt XII. kongresszusán meghatározott társadalmi, gazdasági és kulturális feladatok lelkesítő programot adnak. Népünk magáénak vallja és tevékenységével támogatja e célkitűzések megvalósítását. A munkásosztály, a szocialista mezőgazdaság dolgozói, az értelmiség és a társadalom más rétegei képesek és készek a párt által kitűzött célok, feladatok megoldására.

Elvtársak!

Népünk a felszabadulás óta békében él és dolgozik. A Szovjetunió, a szocialista országok, a békéért és a társadalmi haladásért küzdő erők az imperialistákra kényszerítették a békés egymás mellett élés politikáját.

Hazánk a Varsói Szerződés és a KGST tagjaként tevékenyen kivieszi részét a nemzetközi feszültség enyhüléséért, a népek közötti barátság és együttműködés elmélyítéséért folytatott világméretű harcból.

Az Amerikai Egyesült Államok uralkodó körei és kormánya imperialista terveiknek megfelelően a béke, az enyhülés, az együttműködés útvjáról ismét a hidegháborúba akarják taszítani a világot. Az amerikai kormány a leszerelés, a népek közötti barátság, a mindkét félnek előnyös gazdasági együttműködés helyett a fegyverkezés, a háborús uszítás, a gazdasági kapcsolatok lerombolásának útját tette hivatalos politikájává.

A világ népei azonban megtanulták megbecsülni a békét, az államok közötti normalizált viszonyokat, a gazdasági és a kulturális együttműködést, és készek ezért harcolni is.

Az imperialista hatalmak tervei a jövőben is kudarcra vannak ítélve. A Szovjetunió és a szocialista országok politikai, gazdasági és katonai ereje, felkészültsége legyőzhetetlen akadályt jelent háborús terveik útjában. A Varsói Szerződésben tömörült szocialista országok az egész világ népeinek érdekében folytatják erőfeszítéseiket a világbékét fenyegető veszélyek elhárításaért és a béke megszilárdításaért. A jelenlegi helyzetben hazánk elsőrendű külpolitikai célkitűzése — együttműködni a testvéri szocialista országokkal, mindenekelőtt a Szovjetunióval, valamint minden haladó, békeszerető erővel —, hogy Európa és a világ népei továbbhalhassanak előre az enyhülés, a béke és a társadalmi felemelkedés útján.

Elvtársak!

A politikai hatalom kivívása és megszilárdítása, az állam- és közbiztonság megszervezése, biztosítása éles osztályharc közepette ment végbe. E küzdelemnek a felszabadulás első perceitől kezdve részesei voltak azok, akik az Ideiglenes Nemzeti Kormány felhívása nyomán elsőként léptek a demokratikus rendőrség, a születőben levő új rend fegyveres erőinek soraiba.

Öntudatos munkások, parasztok választottak azokban az időkben új hivatást, a dolgozó nép rendjének szolgálatát és védelmét. Az osztályellenséggel, a bűnözőkkel szemben vívott harcban a párt mindig számíthatott — és számíthat ma is — az állam és a közbiztonság védelmezőire, az államhatárok őreire.

Elvtársak!

A Belügyminisztérium dolgozói szilárd elvhűséggel, magasfokú hivatástudattal hajtották végre a XI. kongresszus határozatait, biztosították népünk nyugalmát, védték az állam és közbiztonságot, az államhatárokat, a társadalmi és a személyi tulajdont. Az MSZMP XII. kongresszus határozatai arra köteleznek bennünket, hogy a kommunizmus győzelmébe vetett töretlen hittel erősítsük és védjük a Magyar Népköztársaság állami, társadalmi rendjét, következetes munkánkkal segítsük a fejlett szocialista társadalom építését. Fokozzuk erőfeszítéseinket az állam- és közbiztonság erősítése, az államhatárok sérthetetlensége, a társadalmi tulajdon, az állampolgárok és javaik védelme, a szocialista törvényesség további szilárdítása érdekében.

Minden belügyi dolgozónak: rendőrnek, határőrnek, tűzoltónak egyaránt kötelessége, hogy tovább szilárdítsa dolgozó népünk és testületünk összeforrottságát, hazánk fegyveres erői és testületei együttműködését. Hűséggel a felszabadító Szovjetunióhoz és a proletárinternacionalizmus eszméjéhez, erősítse a testvéri szocialista országok állambiztonsági és belügyi szervei barátságát.

Hazánk felszabadulásának 35. évfordulóján meghajtjuk fejünket mártírjaink és hősi halottaink, mindazok előtt, akik életüket áldozták a néphatalom kivívásaért. Az elismerés hangján köszöntjük

azokat az elvtársakat, akik felszabadulásunk első napjától a mai napig — esküjükhöz híven — részt vesznek a népi hatalom védelmében, a Belügyminisztérium munkájának megszervezésében, szolgálati feladataink ellátásában.

Nemzeti ünnepünkön köszöntöm a Belügyminisztérium és szerveinek egész személyi állományát, a belügyi munka önkéntes segítőit. Elismerésemet és köszönetemet fejezem ki eddigi tevékenységükért, helytállásukért.

Éljen szocialista hazánk, a Magyar Népköztársaság!

Éljen felszabadítónk, a kommunizmust építő szovjet nép!

Éljen és virágozzék a magyar és szovjet nép, a szocialista országok népeinek örök és megbonthatatlan internacionalista barátsága!

Éljen a kommunizmus és a béke!

BENKEI ANDRÁS s. k.,
belügyminiszter

Készült: 640 példányban.

Kapják: államtitkár,
miniszterhelyettesek,
főcsoportfőnök-helyettesek,
országos parancsnokok, helyetteseik,
csoportfőnökök, helyetteseik,
önálló és beosztott osztályvezetők,
BM iskolák parancsnokai,
budapesti, megyei rendőr-főkapitányok,
járási, városi, kerületi rendőrkapitányok,
országos parancsnokságok területi szervei.